

纽约股市三大股指3月9日以来多次熔断。



全球经济要稳住，稳得住吗？

作为世界经济航船的“压舱石”，中国经济也收到国际社会的密切关注。中国如果能控制住疫情不发生二次暴发的话，在全球乱成一团时，中国的稳定生产和巨大产能就成了宝贵资源。

□ 记者 | 刘朝晖

新冠肺炎疫情在全球进一步扩散，波及全球经济。资本市场、商品市场、外汇市场在近期均表现出不同程度的震荡。本次肺炎疫情暴发于中国，对中国经济的影响已经有所显现。疫情蔓延至全球，可能使得其他国家遭受中国类似的经历。然而，中国在全球经济中举足轻重的地位，可能通过影响全球产业链、资金链而影响到世界各国。

史所未见的熔断不止

从3月9日开始，以美国股市为代表的全球金融资本市场，

躺进了ICU！

新冠肺炎疫情在欧美形势的恶化，是股市掀起惊天骇浪的直接原因。全球金融市场暴跌的惨烈程度足以“载入史册”。

3月9日，美股出现了史上第二次“熔断”行情，当时人们以为这是一个“黑色星期一”，没想到这竟然会是“黑色一星期”。3月12日，美股再度因暴跌而“跳闸”。一周之内，美股两次“熔断”，这在历来以沉稳著称的华尔街，可谓前所未有。

除了美股以外，泰国、菲律宾、韩国、巴基斯坦、印尼、巴西、加拿大……据不完全统计至少有11国股市因暴跌而触发“熔断机制”暂停交易。随着多国股市纷纷熔断，各国监管坐不住了，